

**Bill Presentment ගනුදෙනුකරුවන්ට අදාළ වන නියමයන් සහ කොන්දේසි**

මෙම නියමයන් සහ කොන්දේසි FriMi හි Bill Presentment සේවාව භාවිතා කිරීම සඳහා හේතූන් උසුරුවා ගන්නා පිටිල්ලි සහ එක් එක් ගනුදෙනුකරු අතර හෙතික ගිවිසුමක් සාදයි.

පහත "පිළිගනිමි" "ACCEPT" යන බොත්තම එබීමෙන්, ගනුදෙනුකරු පහත සඳහන් පරිදි පිළිගෙන තහවුරු කරයි

**එනම් මෙම නියමයන් සහ කොන්දේසි, Bill Presentment සේවාවට අදාළ විස්තර සමඟින් ගනුදෙනුකරුට පැහැදිලි කර ඇති බවත්, ගනුදෙනුකරු මෙම නියමයන් සහ කොන්දේසි සහ එවැනි විස්තර කියවා තේරුම් ගෙන ඇති බවත්, ඒ අනුව බැඳී සිටීමට එකඟ වන බවත් එකඟතාව පළ කර ඇති බවත්ය**

**1. අර්ථ දැක්වීම්**

**"බිල්පත් ගිණුම"** යන්නෙන් අදහස් වන්නේ අදාළ උපයෝගිතා සේවා සපයන්නා විසින් ගනුදෙනුකරුවකුට හිකුත් කරන ලද අදාළ බිල්පතෙහි දැක්වෙන, ගනුදෙනුකරුගේ ජාතික හැඳුනුම්පත් අංකය යටතේ ලියාපදිංචි වී ඇති ගිණුමට අනන්‍ය වූ ගිණුම් අංකයයි.

"Bill Presentment" යනු FriMi App එක හරහා FriMi හි ලියාපදිංචි වී ඇති විවිධ උපයෝගිතා සේවා සපයන්නන්ගේ උපයෝගිතා බිල්පත් ගෙවීමට ගනුදෙනුකරුවන්ට පහසුකම් සලසන FriMi හි සේවාවයි.

**2. Bill Presentment සේවාව භාවිතා කිරීම**

අ) FriMi හරහා Bill Presentment සේවාව සඳහා NTB සමඟ ලියාපදිංචි වී ඇති උපයෝගිතා සේවා සපයන්නන් සම්බන්ධයෙන් පමණක් බිල්පත් ඉදිරිපත් කිරීමේ සේවාව ලබා ගත හැකිය.

ආ) බිල්පත් ඉදිරිපත් කිරීම භාවිතා කිරීම සඳහා, ගනුදෙනුකරු FriMi වෙත බිල්පත් ගිණුමක් එක් කළ යුතුය. 2 අ වගන්තියට යටත්ව, ගනුදෙනුකරුට ඕනෑම බිල්පත් ගිණුම් සංඛ්‍යාවක් FriMi වෙත එක් කළ හැක.

ඇ) ගනුදෙනුකරු විසින් FriMi වෙත එවැනි බිල්පත් ගිණුමක් එක් කරන අවස්ථාවේ දී එක් එක් බිල්පත් ගිණුම සඳහා පෙරනිමි ගෙවීමේ උපකරණයක් තෝරා එක් කළ යුතු වේ. ගනුදෙනුකරුට, වෙනත් ගනුදෙනුකරුවෙකුට ("නියෝජිත පරිශීලක") එක් එක් බිල්පත් ගිණුම යටතේ ගෙවීම් සිදු කිරීම පැවරිය හැකි අතර, එම පැවරීම තහවුරු කිරීම සඳහා, පැවරීමේ ඉල්ලීම නියෝජිත පරිශීලකයා විසින් පිළිගැනීමට අවශ්‍ය වේ. නියෝජිත පරිශීලකයෙකුට ගෙවීම් කිරීමට ඔහු/ඇය පත් කර ඇති බිල්පත් ගිණුම යටතේ ඇති අතින් ගෙවීම් ඉතිහාසය බැලීමට හැකිය. නියෝජිත පරිශීලකයා පත් කරන ගනුදෙනුකරුට නියෝජිත පරිශීලකයාගේ පත් කිරීම ඕනෑම අවස්ථාවක අවලංගු කළ හැක.

ඈ) NTB හුදෙක් ගනුදෙනුකරුවන්ට උපයෝගිතා බිල්පත් ගෙවීමට පහසුකම් සැලසීම සඳහා තාක්ෂණික වේදිකාවක් සපයන අතර FriMi හි ලියාපදිංචි වී ඇති ඕනෑම බිල්පත් ගිණුමක නියමිත දිනය/මුදල් සම්බන්ධයෙන් ගනුදෙනුකරුවන්ට සහ/හෝ කිසියම් නියෝජිත පරිශීලකයෙකුට මනක් කිරීමක් යැවීම සඳහා කිසිදු වගකීමක් භාර නොගනී. එලෙසම ගනුදෙනුකරුවෙකුට සහ/හෝ ඕනෑම නියෝජිත පරිශීලකයෙකුට උපයෝගිතා සේවා සපයන්නෙකු සමඟ ඇති විය හැකි කිසිදු ආරවුලක් සම්බන්ධයෙන් කිසිදු වගකීමක් දැරීමට සහ/හෝ ඒ සඳහා මැදිහත් වීමට NTB ඉදිරිපත් නොවේ.

ගනුදෙනුකරුවෙකුගේ සෑම බිල්පත් ගිණුමකම නිරූපිත තොරතුරුවල අදාළ උපයෝගිතා සේවා සපයන්නා විසින් NTB වෙත සපයන ලද තොරතුරු අඩංගු වන අතර, ඒ අනුව NTB එම තොරතුරු සම්බන්ධයෙන් වන කිසිදු වගකීමක්/ බැඳීමක් භාර නොගනී.

ඉ) තවද, ඉලෙක්ට්‍රොනික් තොරතුරු සම්ප්‍රේෂණයේ ඇති ස්වභාවය හේතුවෙන් එම තොරතුරු සම්ප්‍රේෂණය දෝෂ රහිත බවට සහතික විය නොහැකි බැවින් කිසියම් බිල්පත් ගිණුමක පෙන්වා ඇති තොරතුරුවලට අදාළ කිසිදු දෝෂයක් සහ/හෝ එහි ප්‍රතිඵලයක් ලෙස ගනුදෙනුකරුවෙකුට සිදු විය හැකි හෝ යටත්වීමට සිදු විය හැකි අලාභයක් හෝ හානියක් සඳහා NTB වගකියනු නොලැබේ.

- ඊ) මෙම නියමයන් සහ කොන්දේසි FriMi හි ලියාපදිංචි වන විට ගනුදෙනුකරු විසින් දැනටමත් පිළිගෙන ඇති ගනුදෙනුකරුවන්ට අදාළ වන නියමයන් සහ කොන්දේසිවලට අතිරේකකයක් වන අතර, එම ලේඛන දෙක,තනි ලේඛනයක් ලෙස සලකා එක්ව කියවිය යුතු වේ.
- උ) ඕනෑම අවස්ථාවක මෙම නියමයන් සහ කොන්දේසි සංශෝධනය කිරීමේ අයිතිය බැංකුව සතු වේ. එවැනි වෙනස්වීම් පිළිබඳව ගනුදෙනුකරු දැනුවත් කරනු ඇත. එවැනි සංශෝධන හිතියෙන් අවශ්‍ය යැයි දක්වා ඇත්තේ නම් මෙම නියමයන් සහ කොන්දේසි ස්වයංක්‍රීයව සංශෝධනය වනු ඇත .
- ඌ) මෙහි අන් ලෙසකින් නිර්වචනය කර නොමැත්තේ නම් මිස, ගනුදෙනුකරු විසින් දැනටමත් පිළිගෙන ඇති FriMi නියමයන් සහ කොන්දේසි වල ("ප්‍රධාන ගිවිසුම") දක්වා ඇති අර්ථයම ගනී.
- එ) මෙම නියමයන් සහ කොන්දේසි ප්‍රධාන ගිවිසුමේ විධිවිධාන සහ බැංකුවේ සාමාන්‍ය ව්‍යාපාර නියමයන් සහ කොන්දේසි (ඉල්ලීම මත ලබා ගත හැකි පිටපත්) සමඟ කියවිය යුතුය. එවැනි නියමයන් සහ කොන්දේසි මෙහි ඇතුළත් කර තිබේද නැද්ද යන්න තොසලකමින් ගනුදෙනුකරු එවැනි සියලුම නියමයන් සහ කොන්දේසිවලට බැඳී සිටී.